

(Translation)

Thaire life Assurance Public Company Limited Announcement Ref. THREL.P.007/2024

Regarding the relocation of the Head Office

Thaire life Assurance Public Company Limited ("the Company") would like to notify the relocation of new head office, effective from 2 April 2024 onwards as per following details

Existing office

Thaire Life Assurance Public Company Limited 48/15 Soi Rajchadapisek 20, Rajchadapisek Road, Samsennok, Huaykwang Bangkok 10310 Tel. (662) 666 9000

New office

Thaire Life Assurance Public Company Limited 92/7 Sathorn Thani 2 Building, 6th Floor, North Sathorn Road, Silom, Bangrak, Bangkok 10500 Tel. (662) 666 9000

Please be informed accordingly.

Announced on this 7th Day of February 2024

-Signed-

(Mr. Sutti Rajitrangson) Director and Chief of Executive Thaire Life Assurance Public Company Limited